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Ata da 40ª Reunião Ordinária de Colegiado do PROFNIT Polo Focal UFSJ-MG.2

Aos quinze dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, às 15 horas, por3

meio de videoconferência, estavam presentes os membros do colegiado do Ponto4

Focal da Universidade Federal de São João del-Rei, Prof. Paulo Henrique de Lima5

Siqueira (CTAN) (Coordenador do Ponto Focal), Prof. Fabrício Molica de Mendonça6

(CTAN) (Membro do Colegiado), Prof. Anderson Oliveira Latini (CSL) (Membro do7

Colegiado) e o discente Flávio Henrique da Silveira (Representante Discente). O8

coordenador expôs a pauta da reunião, que foi aprovada por unanimidade, conforme9

se segue: Item 1 – Aprovação ad referendum das Defesas dos Trabalhos de10

Conclusão de Curso: Carlos Reinaldo Campos Correa, Elder Elias Ribeiro, Gilmar11

Candido Rodrigues, Jane Inácio de Andrade e Mirella de Barros Diláscio. O colegiado12

aprovou as Defesas por unanimidade. Item 2 – Aprovação da Defesa do Trabalho13

de Conclusão de Curso da discente Tatyane Cristina Alves: O colegiado aprovou14

por unanimidade. Item 3 – Distribuições de Orientandos: O coordenador Paulo15

expôs os interesses dos discentes e a conversa que teve com alguns deles sobre16

possíveis orientadores. Após discussão, o colegiado propôs os orientadores e17

coorientadores para cada orientando, conforme consta nas informações no Quadro 1.18

Item 4 – Aprovação dos Relatórios Finais das Oficinas Profissionais: após relato19

dos professores responsáveis pela disciplina, o colegiado aprovou os relatórios dos20

seguintes discentes: Agostinho João de Souza, Esdras Eduardo Gomes Machado e21

Nathalia Beraldo Ribeiro Drumond Diniz. Item 5 – Solicitação de Aproveitamento22

das unidades curriculares obrigatórias Conceitos e Aplicações de Transferência23

de Tecnologia (TT) e Políticas Públicas de Ciência, Tecnologia e Inovação e o24

Estado Brasileiro (POL), cursadas no PROFNIT/UNIFAP pela discente Luciana25

Martins: Aprovado por unanimidade pelo colegiado. Item 6 – Solicitação de26

Aproveitamento da disciplina Biotecnologia & Inovação ministrada pelo27

professor Alexsandro Sobreira Galdino do PROFNIT/UFSJ cursada pelas28

discentes Dalise Silva do Carmo, Luciana Martins Rodrigues e Junivânia29

Aparecida dos Santos Lacerda: O coordenador expôs a conversa por email que teve30

com a coordenaria da Comissão Acadêmica Nacional (CAN) justificando a solicitação31

não somente por se tratar de uma disciplina com ementa equivalente, mas também32

por ser ministrada por um professor do programa. A CAN se posicionou contrária,33

dizendo que pela PCN as disciplinas optativas devem ser as que são oferecias pelo34



PROFNIT. Portanto, o colegiado indeferiu o pedido de aproveitamento da disciplina.35

Item 7 – Solicitação feita pelo professor Gabriel Yazbeck de desligamento ou de36

mudança de permanente para colaborador do PROFNIT: Considerando que uma37

quantidade muito grande de docentes colaboradores no programa não é positivo para38

a avaliação da CAPES, o colegiado deliberou que caso o professor não reconsidere39

sua solicitação, seria acatada a possibilidade de desligamento no programa. NADA40

MAIS HAVENDO A TRATAR, a reunião foi encerrada às 16:30 horas. Para constar,41

eu, Paulo Henrique de Lima Siqueira, lavrei e digitei a ata que será assinada pelos42

presentes na reunião. São João del-Rei, 15 dias do mês de setembro de dois mil e43

vinte e três.44
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Prof. Paulo Henrique de Lima Siqueira (Coordenador) _________________________46

Prof. Fabrício Molica de Mendonça (Membro do Colegiado) ____________________47

Prof. Anderson Oliveira Latini (Membro do Colegiado) _________________________48

Disc. Flávio Henrique da Silveira (Membro Discente do Colegiado) _______________49
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Original assinado no SIPAC51
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